

## Заява

### **селищного голови та депутатів Слобожанської селищної ради VIII скликання про засудження збройної агресії російської федерації проти України і недопущення порушення територіальної цілісності, незалежності та суверенітету України**

Ми, селищний голова та депутати Слобожанської селищної ради VIII скликання, виражаючи суверенну волю мешканців Слобожанської селищної територіальної громади, категорично та рішуче засуджуємо триваючу збройну агресію російської федерації проти України.

У 2014 року російська федерація, всупереч нормам міжнародного права, окупувала АР Крим, м. Севастополь і частину Донецької та Луганської областей України.

Міжнародна протиправність цих дій російська федерація підтверджена резолюціями універсальних та регіональних організацій, заявами держав, що підтримують суверенітет і територіальну цілісність України, процесами у міжнародних судових установах.

24 лютого 2022 року російська федерація розпочала новий етап агресії, повномасштабну війну проти України.

Збройні сили російської федерації під керівництвом Президента рф володимира путіна щоденно вчиняють численні воєнні злочини проти цивільного населення України, систематично здійснюють масштабні цілеспрямовані артилерійські обстріли, авіаційне бомбардування та ракетні удари по житлових будинках, лікарнях, дитячих садках, школах, театрах, обстрілюють АЕС, знищують об'єкти цивільної та критичної інфраструктури, створюють гуманітарну катастрофу в окупованих адміністративно-територіальних одиницях, розстрілюють евакуаційні колони, мародерствують.

Внаслідок таких неймовірно жорстоких, агресивних дій, які мають безпрецедентний за понад 80 років характер, Україна вже втратила тисячі мирних громадян, у тому числі і дітей, дуже багато українців зазнали поранень, фізичних та моральних страждань, втратили своє житло і засоби для існування, позбавлені доступу до ліків.

Всі ці злочини є жахливими злочинами проти людяності та геноцидом українського народу. Результати цього варварства бачить та визнає увесь цивілізований світ.

Усі воєнні злочини, скоєні внаслідок агресії російської федерації проти України, не мають залишитися безкарними і вимагають негайного міжнародного розслідування та справедливого покарання.

Нічим не спровокована, збройна агресія російської федерації проти мирної, демократичної України, її незалежності, суверенітету та територіальної цілісності є грубим, цинічним порушенням міжнародного права.

Ми, селищний голова та депутати Слобожанської селищної ради VIII скликання, виступаємо за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

Закликаємо до єднання всіх українців та громадян усіх країн демократичного світу для зупинення збройної агресії російської федерації проти України, збереження цивілізаційних досягнень людства та подолання міжнародної безпекової катастрофи.

Висловлюємо щирі подяки державам та їх лідерам, які допомагають Україні у цій важкій визвольній боротьбі проти країни-агресора та здійснюють конкретні дії, спрямовані на наближення нашої перемоги, захист міжнародного права та демократичних цінностей.

Також підтримуємо звернення Президента України Володимира Зеленського до міжнародних партнерів України стосовно невідкладного впровадження повного пакету санкцій проти російської федерації і путінського режиму.

Ми віримо в наших захисників, їх мужність і героїзм та силу духу українського народу.

Слава Україні!

Селищний голова

Іван КАМІНСЬКИЙ